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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
       ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ   Μαρκόπουλο, 31-03-2021 
 ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ                              

       Μ Ε Σ Ο Γ Α Ι Α Σ  Αρ. Πρωτ.     : 5840 

 

 

 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το Πρακτικό της υπ’ αριθμ. 7ης / 30.03.2021 Συνεδρίασης 

της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας 

      

          Αρ. Αποφ. 102/2021   
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 

 
 Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 

 

Λήψη απόφασης για υποβολή 
πρότασης χρηματοδότησης 

στο πρόγραμμα Ανάπτυξης 
και Αλληλεγγύης για την 
Τοπική Αυτοδιοίκηση 

«ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», 
πρόσκληση AT12 της Ειδικής 

Υπηρεσίας Διαχείρισης και 
Εφαρμογής του Υπουργείου 
Εσωτερικών (ΕΥΔΕ ΥΠΕΣ).  

 

Στο Μαρκόπουλο Μεσογαίας σήμερα, την 30η του μηνός Μαρτίου, έτους 

2021, ημέρα της εβδομάδος Τρίτη και ώρα 13:00 και στο Δημοτικό Κατάστημα 

του Δήμου Μαρκοπούλου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή 

του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας, κατόπιν της υπ’ αριθμόν 5532/26.03.2021 

εγγράφου προσκλήσεως του Προέδρου αυτής, που κοινοποιήθηκε στα μέλη μέσω 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10, όπως 

αντικαταστάθηκε με το άρθρο 77 του Ν.4555/18. 

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο επτά 

(7) μελών, συμπεριλαμβανομένου και του Προέδρου, βρέθηκαν παρόντα πέντε 

(5) μέλη και ονομαστικά οι: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

1) Αλλαγιάννης Κων/νος Δήμαρχος ως Πρόεδρος  

2) Κολιαβασίλης Δημήτριος Αντιδήμαρχος ως τακτικό μέλος 
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3) Μαντάλα Καλή Δημ. Σύμβουλος ως τακτικό μέλος 

4) Πολίτης Ιωάννης Δημ. Σύμβουλος ως τακτικό μέλος 

5) Στρατουδάκης Ιωάννης Δημ. Σύμβουλος ως αναπλ. μέλος 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

1) Αϊδινιώτης Ιωάννης Αντιδήμαρχος ως τακτικό μέλος 

2) Μαντάλα Μαρία Δημ. Σύμβουλος ως Αντιπρόεδρος 

Τον Δημοτικό Σύμβουλο και τακτικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής, κ. 

Κουβέλη Αλέξανδρο, αναπληρώνει ο Δημοτικός Σύμβουλος και αναπληρωματικό 

μέλος της Οικονομικής Επιτροπής, κ. Στρατουδάκης Ιωάννης. 

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την κα Γκαραγκούνη Νίκη, Δημοτική 

Υπάλληλο. 

Ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το 

1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, με τίτλο: “Λήψη απόφασης για υποβολή 

πρότασης χρηματοδότησης στο πρόγραμμα Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την 

Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», πρόσκληση AT12 της Ειδικής 

Υπηρεσίας Διαχείρισης και Εφαρμογής του Υπουργείου Εσωτερικών (ΕΥΔΕ 

ΥΠΕΣ)”, εξέθεσε στην Οικονομική Επιτροπή τα εξής: 

Το Υπουργείο Εσωτερικών με το υπ αριθμ 18215/29-9-2020 έγγραφο 

ενημέρωσε αναρτώντας στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ με ΑΔΑ: 6ΦΘ946ΜΤΛ6-ΘΝ3 την πρόσκληση 

ΑΤ 12 για την υποβολή αιτήσεων χρηματοδότησης στο πρόγραμμα Ανάπτυξης και 

Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» στον Άξονα 

Προτεραιότητας «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ» με τίτλο «Δράσεις Ηλεκτροκίνησης στους 

Δήμους». 

Ο Δήμος Μαρκοπούλου Μεσογαίας συγκαταλέγεται στους δυνητικούς 

δικαιούχους χρηματοδότησης του εν λόγω προγράμματος και επιθυμεί τη 

συμμετοχή του καθώς σκοπεύει να συμβάλει στη βελτίωση της καθημερινότητας 

του πολίτη αλλά και την επίτευξη στόχων μείωσης περιβαλλοντικών ρύπων.  

Άλλωστε η Πρόσκληση αφορά στη χρηματοδότηση των Δήμων της χώρας, 

με έργα που αφορούν σε υποδομές, προμήθειες και εξοπλισμούς που συμβάλουν 

στην επίτευξη των ανωτέρω στόχων. 

Για την ολοκληρωμένη σύνταξη και προετοιμασία της πρότασης, από τις 

υπηρεσίες του Δήμου, με την υπ αριθμ 634/2020 απόφαση του κ. Δημάρχου 

εγκρίθηκε και ανατέθηκε παροχή υπηρεσίας με τίτλο «Παροχή συμβουλευτικών 

υπηρεσιών για την προετοιμασία και σύνταξη φακέλου για την υποβολή πρότασης 

χρηματοδότησης στην πρόσκληση ΑΤ12 "Δράσεις ηλεκτροκίνησης στους Δήμους" 

σε εξωτερικό σύμβουλο. Ο σύμβουλος καθοδήγησε τους εμπλεκόμενους 
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υπηρεσιακούς παράγοντες σχετικά με τους όρους της πρόσκλησης, τη 

συγκέντρωση των απαιτούμενων δικαιολογητικών καθώς και στη σύνταξη και 

πλήρους και ολοκληρωμένου φακέλου για την υποβολή της σχετικής αίτησης 

χρηματοδότησης  

Οι Ενέργειες προετοιμασίας φακέλου υποβολής πρότασης συνιστούν 

επιλέξιμη δαπάνη στο πλαίσιο του Προγράμματος «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ 2020-

2023». 

Με την υπ αριθμ 45/2021 απόφαση μας συγκροτήθηκε η Επιτροπή 

Διερεύνησης Τιμών και για την Πρόσκληση ΑΤ12. 

Έργο της επιτροπής είναι η συλλογή προσφορών, τιμοκαταλόγων, 

ενημερωτικών φυλλαδίων κ.λπ., για τη σύνταξη της μελέτης. Επίσης έργο της 

Επιτροπής ήταν να προβεί στην σύνταξη Πρακτικού συνοδευόμενου από Πίνακα 

προσδιορισμού μέσων τιμών υλικών και θα γνωμοδοτεί, για την τεκμηρίωση του 

προϋπολογισμού της προμήθειας. Η Επιτροπή κατέθεσε το πρακτικό το οποίο και 

αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσης και εισηγείται την έγκρισή του από την 

Οικονομική Επιτροπή. 

Με το υπ αριθμ πρωτ 5345/23-3-2021 έγγραφο της η οικονομική 

υπηρεσία μας απέστειλε την υπ αριθμ 9/2021 μελέτη προμήθειας ζητούμενων 

ειδών για δράσεις ηλεκτροκίνησης σύμφωνα με τα οριζόμενα της πρόσκλησης 

καθώς και των ιδιαίτερων γεωφυσικών αναγκών των οικισμών και της πόλεως του 

Μαρκοπούλου. 

Η μελέτη αναφέρεται στην προμήθεια των κάτωθι Ηλεκτροκίνητων 

Οχημάτων και λοιπού υποστηρικτικού εξοπλισμού ενδεικτικού προϋπολογισμού 

2.124.714,95€ (με ΦΠΑ 24%) και συγκεκριμένα : 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

1 Μικρό ηλεκτρικό Φορτηγό (Τύπου Pick up -Tipper- με χαμηλά πλαϊνά): 

2 Ηλεκτρικά επιβατικά οχήματα (υβριδικά) 

3 Ηλεκτρικό επιβατικό όχημα με ελάχιστη ιπποδύναμη 280 ίππους 

4 Ηλεκτρικό επιβατικό όχημα με ιπποδύναμη έως 130 ίππους 

5 Ηλεκτροκίνητο Όχημα  Οδοκαθαρισμού (Σάρωθρο) 

6 Ηλεκτροκίνητος Ανυψωτικός Εκσκαφέας 

7 Ηλεκτρικό Όχημα Αποκομιδής Απορριμμάτων με «αναβατόριο κάδο» 

8 
Ηλεκτροκίνητο Λεωφορείο 6 m - χωρητικότητας 29 ατόμων ( με θέση ΑμεΑ + 
τον οδηγό):  

9 Σταθμοί Φόρτισης (AC ελάχιστης ονομαστικής ισχύος 22kW) 

10 Σταθμοί Φόρτισης (DC ελάχιστης ονομαστικής ισχύος 40kW) 

11 Λογισμικό Διαχείρισης Οχημάτων και Φορτιστών 

 

Το σύνολο της χρηματοδότησης ζητείται να καλυφθεί από την πρόσκληση 

ΑΤ12. 

ΑΔΑ: Ψ4ΗΗΩΛΝ-3ΜΙ



 

 

4 

Σήμερα η οικονομική επιτροπή καλείται να εγκρίνει:  

- την αποδοχή του συνόλου των όρων της υπ΄ αριθμ. ΑΤ12 πρόσκλησης 

«Δράσεις Ηλεκτροκίνησης στους Δήμους» στον άξονα προτεραιότητας: 

«Περιβάλλον» του προγράμματος Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την 

Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» και την υποβολή πρότασης 

χρηματοδότησης. 

- το πρακτικό Διερεύνησης Τιμών που συντάχθηκε μετά και την 

ολοκλήρωση της έρευνας αγοράς από την αρμόδια επιτροπή 

διερεύνησης τιμών. 

- την υπ αριθμ 9/2021 μελέτη προμήθειας. 

- ότι τυχόν μη επιλέξιμες δαπάνες του προγράμματος θα καλυφθούν από 

ιδίους πόρους και ο Δήμος Μαρκοπούλου Μεσογαίας αναλαμβάνει τη 

συντήρηση και λειτουργία των προμηθευόμενων ειδών.  

 

Εν συνεχεία, ο κος Πρόεδρος κάλεσε την Οικονομική Επιτροπή να 

αποφασίσει σχετικά. 

Η Οικονομική Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση του Προέδρου 

της,  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

1. Εγκρίνει την αποδοχή του συνόλου των όρων της υπ΄ αριθμ. ΑΤ12 

πρόσκλησης «Δράσεις Ηλεκτροκίνησης στους Δήμους» στον άξονα 

προτεραιότητας: «Περιβάλλον» του προγράμματος Ανάπτυξης και 

Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ»  

2. Εγκρίνει την υποβολή πρότασης χρηματοδότησης με τίτλο «Δράσεις 

Ηλεκτροκίνησης Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας» 

3. Εγκρίνει το πρακτικό Διερεύνησης Τιμών που συντάχθηκε μετά και την 

ολοκλήρωση έρευνας αγοράς από την αρμόδια επιτροπή διερεύνησης 

τιμών και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσης απόφασης. 

4. Εγκρίνει την υπ αριθμ 9/2021 μελέτη προμήθειας με τίτλο 

«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΓΙΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ 

ΗΛΕΚΤΡΟΚΙΝΗΣΗΣ» ενδεικτικού προϋπολογισμού 2.124.714,95€ (με 

ΦΠΑ 24%) 
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5. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο και τον παρακαλεί για τις άμεσες δικές 

του ενέργειες (ορισμό υπευθύνου επικοινωνίας κλπ) προκειμένου να 

υποβληθεί ολοκληρωμένη πρόταση χρηματοδότησης. 

 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 102/2021. 

Εξαντληθέντων των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, λύεται η 

συνεδρίαση. 

Αφού αναγνώστηκε το παρόν πρακτικό, υπογράφεται ως ακολούθως: 

 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                         ΤΑ ΜΕΛΗ  
ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ Δ. ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

  ΜΑΝΤΑΛΑ ΚΑΛΗ 
  ΠΟΛΙΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
  ΣΤΡΑΤΟΥΔΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

   
 Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΓΚΑΡΑΓΚΟΥΝΗ ΝΙΚΗ 
Ακριβές αντίγραφο 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ Δ. ΚΩΝ/ΝΟΣ    
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